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ПОЛОЖЕНИЕ
о клинике красоты и здоровья «Комильфо»

I. ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ
	Клиника красоты и здоровья «Комильфо» является медицинской организацией, входящей в состав ООО «Профиль», которое  имеет в своем распоряжении здание с определенной территорией, соответствующее оборудование, инвентарь и другое имущество, пользуется правами юридического лица, имеет круглую печать и штамп с указанием своего полного наименования.

	Место нахождения клиники «Комильфо» определяется местом его государственной регистрации. Адрес места нахождения: улица Московская, дом 103, город Пятигорск, Ставропольский край, Российская Федерация, 357532.

	Клиника красоты и здоровья «Комильфо» является медицинским учреждением, оказывающие медицинскую помощь  по видам, предусмотренным лицензией № ЛО-26-01-005100 от 23 августа 2019 года: первичную доврачебную, врачебную и специализированную, медико-санитарную помощь; первичную специализированную медико-санитарную,  в том числе в условиях дневного стационара    в  соответствие с: 
Федеральными законами:
- от 07.02.1992 №2300-1 (в редакции от 11.06.2021 г.) «О защите прав потребителей» (с изм. и доп.);
- от 21.11.2011  №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ»;
-  от 22.06.1998 №86-ФЗ «О лекарственных средствах» (в ред. Федерального закона от 22.08.2004 N 122-ФЗ) ;
- от 4.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

Постановлениями Правительства РФ
- от 12.11.2012  №1152 «Об утверждении положения, о государственном контроле качества и безопасности медицинской деятельности»;
- от 04.10.2012 № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»;
- от 15.10. 2012  №1043 «О федеральном государственном надзоре в сфере обращения лекарственных средств»;


Приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации:
[bookmark: h1114]- от 25.12.1997 №380 «О состоянии и мерах по совершенствованию лабораторного обеспечения диагностики и лечения пациентов в учреждениях здравоохранения российской федерации»;
- от 18.04.2012 №381н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи населению по профилю «косметология» (с изменениями и дополнениями от 21 февраля 2020 г).                                                                   - - от 05.05.2012 №502н (ред. От 02.12.2013)  «Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации»;
- от 15.05.2012 №543н «Об утверждении Положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению»;
-  от 20 октября 2020г. N1130н  «Об утверждении порядка. Оказания медицинской помощи по профилю "акушерство и гинекология»;
- от 15.12.2014 №834н «Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению»;
- от 12.11.2012  №899н  «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю "эндокринология»;
- от 15.11.2012 №923н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю «терапия»;
- от 15.11.2012 №924н «Об утверждении  Порядка оказания медицинской помощи населению по профилю «дерматовенерология» (ред. от 21.02.2020);
- от 15 ноября 2012 г. N 920н "Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи населению по профилю «диетология»;   
- от 23.09.1981 №1000 (ред. от 22.12.1989, с изм. от 04.05.1990) «О мерах по совершенствованию организации работы амбулаторно-поликлинических учреждений»;
- от 21.12.1984  №1440 «Об утверждении условных единиц на выполнение физиотерапевтических процедур, норм времени по массажу, положений о физиотерапевтических подразделениях и их персонале» (с изменениями и дополнениями от 18 июня 1987 г).

Постановлениями Главного государственного санитарного врача РФ
- от 24 декабря 2020 г. N 44 "Об утверждении санитарных правил СП 2.1.3678-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг" (с изменениями и дополнениями от: 14 апреля 2022 г).
- от 28 января 2021 г. N 3 "Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 2.1.3684-21 "Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий" (с изменениями и дополнениями от 26 июня, 14 декабря 2021 г., 14 февраля 2022 г).
 

	Руководство Клиникой красоты и здоровья «Комильфо», осуществляет главный врач, назначаемый и увольняемый генеральным директором ООО «Профиль» в установленном порядке.

Работа Клиники организуется с учетом использования его как базы для осуществления учебного процесса.



СТРУКТУРА  Клиники красоты и здоровья «Камильфо» представлена:

Кабинет врача косметолога, трихолога, дермато-венеролога;
Кабинет врача акушера-гинеколога;
Кабинет врача терапевта;
Кабинет врача эндокринолога;
Кабинет врача диетолога;
Кабинет УЗИ;
Кабинет лазерной эпиляции;
Кабинет уходовой косметологии;
Кабинет аппаратной коррекции фигуры;
Клинико-диагностическая лаборатория Диалаб;
Лаборатория ПЦР диагностики Диалаб;
Процедурный кабинет лазерного омоложения;
Процедурный кабинет;
Палата дневного стационара;
СПА- комплекс;
Кабинеты массажа;
Физиотерапия;
Стерилизационная;
Прачечная;
Санитарные комнаты.
    Амбулаторный прием ведется по профилям деятельности, в соответствии с  лицензией № ЛО-26-01-005100 от 23 августа 2019 года. 
	Работой кабинетов врачей и средних медицинских работников, лабораториями руководит главный врач,  который  непосредственно подчиняются генеральному директору. 

	Главный врач несет персональную ответственность за организацию и обеспечение работы Клиники. В своей деятельности руководствуются действующим законодательством Российской Федерации в области здравоохранения, в том числе  основами законодательства об охране здоровья граждан, действующими приказами и нормативными документами.  

ВИДЫ ОКАЗЫВАЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ
Медицинская деятельность по видам, оказывается в соответствии с лицензией № ЛО-26-01-005100 от 23 августа 2019 года:
1.при оказании первичной в том числе доврачебной, врачебной и специализированной  медико-санитарной помощи:
- при оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях: дезинфектологии,  лабораторной диагностике,  организации сестринского дела, сестринскому делу, физиотерапии.
- при оказание первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью,  терапии.
- при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), дерматоверерологии, эндокринологии, диетологии, клинической лабораторной диагностике, косметологии, ультразвуковой  диагностике.

2.при оказание первичной специализированной медицинской  помощи в условиях дневного стационара по терапии, эндокринологии.

Основные направления деятельности кабинетов амбулаторного приема: акушерство-гинекология (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), терапия, дерматовенерология, эндокринология, косметология, диетология.


	В условиях дневного стационара Клиники «Комильфо» обеспечивается плановая  медицинская помощь, которая оказывается при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, и отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью. 

Cтруктура обслуживаемого населения:
Поликлиническое отделение обслуживает всех жителей края и иногородних пациентов в возрасте от 18 лет, как по направлениям специалистов медицинских организаций не зависимо от формы собственности, так и обратившихся самостоятельно в  качестве платной медицинской помощи.

Порядок лечения в условиях дневного стационара:
Госпитализация осуществляется по направлению врача терапевта и эндокринолога Клиники или лечебно-профилактического учреждения, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, при самостоятельном обращении (после предварительной консультации терапевта или эндокринолога Клиники).

Госпитализация осуществляется при наличии направления на госпитализацию с указанием диагноза, течения заболевания, проводившиеся ранее лечебные мероприятия, копия паспорта. К направлению должны прилагаться результаты проведенных исследований.   


Алгоритм предоставления параклинических медицинских и уходовых косметологических услуг:

Ультразвуковая диагностика проводятся  пациентам как  по направлению врача клиники «Комильфо», так и по направлениям специалистов медицинских организаций не зависимо от формы собственности, а так же обратившихся самостоятельно. 

Забор биоматериала на   лабораторные исследования: общеклинические исследования (общий  анализ крови, общий  анализ мочи); биохимическое исследование крови;  коагулограмма; липидограмма; ИФА – диагностика (гормоны,  вирусные гепатиты, диагностика сифилиса и т.д), ПЦР диагностика и др. осуществляется как  по направлению врача клиники «Комильфо», так и по направлениям специалистов медицинских организаций не зависимо от формы собственности, а так же обратившихся самостоятельно, в процедурном кабинете. 
Выдача результатов лабораторного исследования зависит от типа исследования и определяется сроками, указанными в договоре. 
Алгоритм оказания неотложной медицинской помощи:

Все врачи клиники «Комильфо» оказывают пациентам бесплатную неотложную медицинскую помощь в целях устранения угрозы жизни. В случае необходимости  оказания  неотложной медицинской помощи используется  переносная укладка  неотложной медицинской помощи. При возникновении экстренной ситуации на приеме у врачей клиники «Комильфо» к пациенту вызывается процедурная медицинская сестра с укладкой  неотложной медицинской помощи,  которая находится в   процедурном кабинете. Врач обеспечивает вызов бригады скорой медицинской помощи (БСПМ) и передает  пациента под наблюдение врачу БСМП.

Режим и график работы:
Клиника «Комильфо» работает в две смены с 08.00 до  21.00. Запись  на приём осуществляется ежедневно  по телефону – 8-928-341-79-68. 

Забор биоматериала на   лабораторные исследования  осуществляется как  по направлению врача клиники «Комильфо», так и по направлениям специалистов медицинских организаций не зависимо от формы собственности, а так же обратившихся самостоятельно, в процедурном кабинете с 08.00 до 13.00. 

II. ФУНКЦИИ
Основные функции клиники «Комильфо»: оказание первичной медико-санитарной помощи, специализированной медицинской помощи в соответствии с утвержденными стандартами и клиническими рекомендациями. 

III. ЗАДАЧИ
На клинику «Комильфо»» возлагаются следующие задачи:
- Оказание высококвалифицированной первичной медико-санитарной, специализированной консультативной и лечебно-диагностической помощи населению. 
- Определение рекомендаций по дальнейшему лечению больных в поликлинических или стационарных условиях.
- Внедрение в практику новых достижений и научных разработок в области медицинской помощи. 
- Задачи конкретного кабинета уточняются и дополняются с учетом типовых положений о специалистах данного профиля, утвержденных действующими приказами Минздрава РФ, Минздравсоцразвития РФ.

IV. ПРАВА
Работники Клиники имеют право на участие в работе совещаний, научно-практических конференций, семинаров и др., на которых решаются вопросы, относящиеся к профессиональной деятельности; издание методических и справочных материалов и собственных научных трудов. 

Сотрудники клиники пользуются всеми распространяющимися на них льготами по продолжительности рабочего дня, продолжительности ежегодного отпуска, оплате труда и пенсионному обеспечению в соответствии с действующим законодательством. 

Сотрудники Клиники могут вносить предложения главному врачу и генеральному директору ООО «Профиль» по улучшению организационной работы Клиники.

V.ОБЯЗАННОСТИ
Трудовые отношения в клинике «Комильфо» регулируются трудовым законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края. Клиника несет в установленном порядке ответственность за неоказание, несвоевременное и некачественное оказание медицинской помощи, за правонарушения, совершенные в процессе осуществления своей деятельности, в том числе  разглашение врачебной тайны.



